

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.10.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 01.10.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/5568/answer/5569>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Ваших врачей можно понять - первая беременность в сочетании со сложной патологией мочевыводящих путей. Но количество лейкоцитов слишком большое (если Вы имели в виду по Нечипоренко - 40 тыс.?), я считаю, что наряду с уросептиками (фурагин), необходимо подключать антибиотики (разумеется те, которые можно применять на любых сроках беременности, например, амоксициллин). Вам надо избегать переохлаждений, переутомлений, простудных заболеваний, соблюдать диету (исключить из пищи острые, пряные, соленые блюда, алкоголь), пить мочегонные травы (кукурузные рыльца, толокнянку, лист брусники), можно рекомендовать прием препарата Канефрон (растительного происхождения). Лечение проводить необходимо, несмотря на возможные побочные эффекты, т. к. риск влияния на ребенка лекарственных препаратов несоизмерим с влиянием хронической интоксикации и вялотекущего воспалительного процесса. Вы должны находиться всю беременность под контролем и уролога, и гинеколога. Но моя консультация носит только рекомендательный характер, последнее слово остается за Вашими врачами. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)